
Нові перспективи співпраці КУП НАНУ з факультетом права та управління 
Гданського університету

На початку січня 2018 р. на запрошення польської сторони відбувся робочий візит ректора Юрія
Бошицького на факультет права та управління Гданського університету. Декан факультету, професор Якуб
Стеліна та завідувач кафедри конституційного права та політичних інститутів, професор Анджей Шміт пред-
ставили ректору факультет, потужну наукову бібліотеку, кафедри, ознайомили з організацією роботи факуль-
тету тощо.

Під час зустрічі було обговорено низку питань співробітництва на 2018 календарний рік, у рамках уго-
ди про співпрацю між Гданським університетом та Київським університетом права НАН України, укладеним
ще 2010 року. Також обговорювалися й основні напрями співпраці в сфері реалізації освітньо-наукових про-
ектів з юридичним факультетом Гданського університету: 

– проведення спільних міжнародних науково-практичних конференцій, круглих столів та інших науко-
вих заходів;

– видання другої спільної монографічної роботи та інших наукових видань, підготовлених науковцями
КУП НАНУ та юридичним факультетом Гданського університету;

– надання можливості науково-педагогічним працівникам обох університетів публікувати свої статті у
наукових виданнях Сторін;

– проведення спільних наукових досліджень;
– спільний пошук грантових проектів та програм із правової, суспільно-політичної, освітньо-наукової

тематики;
– організація та проведення літніх мовних шкіл тощо.
Під час переговорів сторони домовилися про презентацію колективної монографії «Актуальні пробле-

ми сучасного конституціоналізму» (на прикладі України та республіки Польща) у березні в Гданському уні-
верситеті та у квітні в КУП НАН України.

Професор Якуб Стеліна запропонував продовжити спільне дослідження актуальних проблем європей-
ського права та видання другої колективної монографії науковців Київського університету права НАН Украї-
ни та науковцями Гданського університету вже Гданським університетом у жовтні 2018 року. Також польські
колеги сприятимуть пошуку нових партнерів для КУП НАНУ в провідних вузах Європи, що буде взаємови-
гідним для обох вишів. Ректор запросив польських колег до публікації їх статей у «Часописі Київського уні-
верситету права», до обміну книгами та науковими виданнями, а також домовився про можливість виклада-
чам КУП НАНУ публікуватися в юридичному віснику Гданського університету «Polish Law Review».

Майстер-класи професора Райнера Ведде (Німеччина)

6 лютого 2018 р. в Київському університеті права НАН України відбувся майстер-клас професора Віс-
баденської школи бізнесу, голови Українсько-німецької спілки юристів, голови Асоціації професорів, докто-
ра юридичних наук, пана Райнера Ведде (Німеччина).

Слід зазначити, що професор Ведде вже не вперше проводить майстер-класи в Київському університеті
права. І, як завжди, його приїзд викликав аншлаг серед студентів, які отримали можливість подискутувати
щодо питань німецької правової системи, правового регулювання господарських відносин Німеччини, реа-
лізації угоди між Україною та Європейським Союзом.

Кожному учаснику майстер-класу була надана можливість висловити власну думку щодо тих чи інших
питань, студенти отримали консультації з практичних проблем правового регулювання.

7 лютого майстер-класи професора Ведде були продовжені в Рівненському інституті Київського універ-
ситету права НАН України.

ХІ Міжнародна науково-практична конференція 
«Наукові читання, присвячені пам’яті В.М. Корецького»

28 лютого 2018 р. під егідою Київського університету права НАН України, Інституту держави і права
ім. В.М. Корецького НАН України та Батумського державного університету ім. Шота Руставелі відбулася
ХІ Міжнародна науково-практична конференція «Наукові читання, присвячені пам’яті В.М. Корецького»,
участь у якій взяли провідні науковці, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів, представники між-
народних установ та організацій.
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